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Тема уроку: Фізико – географічне районування територій    

                         України.

 Мета уроку:  вивчити класифікацію ландшафтів, визначити основні ландшафтоформуючі фактори, їх взаємодію, закономірності диференціації ПТК, зональні та азональні одиниці районування, фізико-географічні зони.

Тип уроку: вивчення нового матеріалу.

Обладнання: атлас України, фізична карта України,, таблиця 

« Природно-територіальні комплекси», підручник, зошит.

                               Хід уроку.

І Етап. Організаційний модуль.

ІІ Етап. Установчо – мотиваційний модуль.
     Тема сьогоднішнього уроку: фізико – географічне районування території України.

      Мета: ми повинні розібратися, по якому принципу відбувається районування території, на скільки це відповідає реально існуючим в природі закономірностям і навіщо це необхідно робити.
Активізація опорних знань. 
	                 Робота учнів
	                       Робота учителя

	Плановані відповіді.

До природних компонентів відносять: воду, повітря, гірські породи, рельєф, грунти, рослинність.

Ландшафт – це територія для якої характерне закономірне поєднання природних компонентів, які знаходяться в взаємодії і формують єдину систему.
Це географічна оболонка Землі.

Це такі закономірності: цілісність, ритмічність, зональність.

а) вода проникає в повітря у вигляді пару і переноситься вітрами по всій земній кулі, а повітря  розчиняється у воді і їм дихають різні організми;

б) рослинність росте на грунті, збагачує його гумусом, а грунт є основою для рослин;
в) від висоти місцевості залежить середньорічна температура, а від розташування гір залежить кількість опадів на навітряних чи підвітряних схилах; від рівнинної поверхні – глибина проникнення повітряних мас на континенті.
Зональність – це змінювання природних комплексів від екватора до полюсів.
	     Для цього згадайте деякі моменти і уже 

знайому інформацію про природні комплекси. Перед вами план роботи на уроці. Перше питання: що таке природні компоненти? 

Запишіть їх в зошит.

2.Що таке природно – територіальний комплекс (ландшафт)?

3.Який природний комплекс самий великий?

4.Перерахуйте закономірності географічної оболонки Землі.

5. Докажіть її цілісність на прикладах.

Це завдання поділяється таким чином:

а) 1 ряд  вода    ---  повітря;

б) 2 ряд грунти  --- рослинність;

в) 3 ряд рельєф   ---   клімат.

Запишіть ці приклади в зошит на стор. ---- , завдання --- і поясніть, що буде, коли змінити один з компонентів.

Дуже коротко прослухати приклади (фронтальна робота )

6.Так що ж таке зональність?

 


      Визначення проблеми.  Географічна оболонка – це єдиний організм, який формують багато факторів. Порівняємо географічну оболонку з кожним із нас. Ми всі схожі. Але відрізняємося один від одного. Чому?
      Плановані відповіді. Учні розкажуть, що у всіх різні батьки і тому вони різного зросту, мають різний колір волосся і очей, різну статуру і т.п.

      Учитель робить висновок, що це внутрішні фактори і змінити їх ми не можемо.

Учні звернуть увагу і на одяг, який змінюється за сезонами року, за смаком людини  
